

## **В Омской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве брата в 2014 году**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя с. Сосновское, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 18 августа 2014 года во время совместного распития спиртного между братьями произошел конфликт, в ходе которого ранее судимый старший брат ударил ножом 36-летнего младшего брата в сердце, причинив смертельное ранение. Причиной ссоры послужило то, что потерпевшему не нравились татуировки, которые наколот себе старший брат, когда отбывал наказание в местах лишения свободы. После этого злоумышленник спрятал тело во дворе в колодце и засыпал. Ни он, ни его супруга – очевидец происшествия никому не сообщали о пропаже брата, но в ноябре 2021 г. дочь обвиняемого рассказала о своих подозрениях соседке, а та сообщила в полицию. При проверке информация

---

подтвердилась. При выезде на место происшествия следователи обнаружили в указанном обвиняемым месте тело убитого. На допросе обвиняемый сознался в содеянном.

В настоящее время обвиняемый находится под стражей, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения.

12 Января 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/Prestupleniya-/Novosti/item/1646437>